
1. Etes-vous...

Effectifs % Obs.

Un homme 37 92,5%

Une femme 3 7,5%

Total 40 100%

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Un homme

2. Dans quelle tranche d'âge vous situez vous (Insee) ?

Effectifs % Obs.

15 à 19 ans 0 0%

20 à 24 ans 0 0%

25 à 39 ans 22 55%

40 à 54 ans 17 42,5%

55 à 64 ans 1 2,5%

65 ans ou plus 0 0%

Total 40 100%

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalités les plus citées : 25 à 39 ans; 40 à 54 ans; 55 à 64 ans

Quel est votre département d'exercice de la profession de moniteur VTT ?

Moyenne Ecart-type Médiane Min - Max Somme Effectif

département en chiffre 55,83 26,24 73 0 - 88 2010 36

4. En quelle année avez vous obtenu votre diplôme ?

Effectifs % Rep.

Moins de 1 373 1 3,6%

De 1 373 à 1 754 0 0%

De 1 755 à 2 136 27 96,4%



De 2 137 à 2 519 0 0%

2 520 et plus 0 0%

Total 28 100%

Réponses effectives : 28 Non-réponse(s) : 12
Taux de réponse : 70% Moyenne : 1945.64 ; Médiane : 2018,5 ; Ecart-type : 382.3 ; Min - Max : -5 - 2023 ; Somme : 54478

5. Exercez vous toujours la profession de moniteur de VTT ?

Effectifs % Rep.

oui 29 93,5%

non 2 6,5%

Total 31 100%

Réponses effectives : 31 Non-réponse(s) : 9
Taux de réponse : 77,5% Modalité la plus citée : oui

6. Pouvez vous donner une estimation du nombre de jours de travail en VTT que vous réalisez dans l'année ?

Effectifs % Rep.

Moins de -21 0 0%

De -21 à 23 11 36,7%

De 24 à 67 13 43,3%

De 68 à 111 4 13,3%

112 et plus 2 6,7%

Total 30 100%

Réponses effectives : 30 Non-réponse(s) : 10
Taux de réponse : 75% Moyenne : 45.2 ; Médiane : 32,5 ; Ecart-type : 44.28 ; Min - Max : -2 - 200 ; Somme : 1356



8. Est-ce votre activité principale (celle dont vous tirez le plus de revenu sur une année)?

Effectifs % Rep.

oui 3 9,7%

non 28 90,3%

Total 31 100%

Réponses effectives : 31 Non-réponse(s) : 9
Taux de réponse : 77,5% Modalité la plus citée : non

9. Quel est le chiffre d'affaire moyen que vous tirez de cette activité ?

Effectifs % Rep.

Moins de -3 899 0 0%

De -3 899 à 2 758 11 44%

De 2 759 à 9 417 9 36%

De 9 418 à 16 075 3 12%

16 076 et plus 2 8%

Total 25 100%

Réponses effectives : 25 Non-réponse(s) : 15
Taux de réponse : 62,5% Moyenne : 6088 ; Médiane : 3400 ; Ecart-type : 6658.16 ; Min - Max : 0 - 26000 ; Somme : 152200



10. Sur votre lieu d'exercice la pratique du VTT vous semble-t-elle ?

Effectifs % Rep.

en croissance, il y a plus de pratiquant d'année en année 21 70%

en décroissance, il y a moins de pratiquant chaque année 0 0%

stable 8 26,7%

je ne sais pas 1 3,3%

Total 30 100%

Réponses effectives : 30 Non-réponse(s) : 10
Taux de réponse : 75% Modalité la plus citée : en croissance, il y a plus de pratiquant d'année en année

11. Sur votre lieu d'exercice la demande de cours et de pratique encadrée par un professionnel vous semble-t-
elle ?

Effectifs % Rep.

en croissance, il y a plus de pratiquant d'année en année 15 51,7%

en décroissance, il y a moins de pratiquant chaque année 1 3,4%

stable 13 44,8%

je ne sais pas 0 0%

Total 29 100%

Réponses effectives : 29 Non-réponse(s) : 11
Taux de réponse : 72,5% Modalité la plus citée : en croissance, il y a plus de pratiquant d'année en année



12. Etes vous à l'origine de la création d'une nouvelle structure ?

Effectifs % Rep.

Ecole de vélo 12 38,7%

Club sportif 1 3,2%

Section VTT dans un club existant 1 3,2%

Non, pas de création de structure nouvelle 18 58,1%

Total 31

Réponses effectives : 31 Non-réponse(s) : 9
Taux de réponse : 77,5% Modalité la plus citée : Non, pas de création de structure nouvelle

13. Classez les enjeux pour le développement de la pratique de votre activité de moniteur VTT dans les années
à venir selon l'importance que vous leur donnez (4 réponses maximum)

Importance Effectifs % Rep.

Augmenter le nombre de piste VTT 1,6 15 50%

Adapter la qualité des pistes aux pratiquants 2,57 25 83,3%

Diminuer le coût de la pratique 0,7 9 30%

Faire face aux contraintes environnementales (zones et espaces protégés) 0,83 12 40%

Poursuivre le développement du VTTAE 1,83 20 66,7%

Avoir une communication plus importante et plus efficace 1,37 19 63,3%

Augmenter le niveau de recrutement des moniteurs/monitrices 0,2 3 10%

Autre 0 0 0%

Total 30

L'importance est calculée comme le rang moyen auquel la modalité a été citée.

Réponses effectives : 30 Non-réponse(s) : 10
Taux de réponse : 75% Modalités les plus citées : Adapter la qualité des pistes aux pratiquants; Poursuivre le développement du VTTAE;

Avoir une communication plus importante et plus efficace



15. Pensez-vous exercer ce métier encore longtemps ?

Effectifs % Rep.

Moins d'un an 0 0%

1 à 3 ans 1 3,1%

3 à 5 ans 1 3,1%

plus de 5 ans 11 34,4%

le plus longtemps possible 18 56,2%

J'ai déjà arrêté ce métier 1 3,1%

Total 32 100%

Réponses effectives : 32 Non-réponse(s) : 8
Taux de réponse : 80% Modalités les plus citées : le plus longtemps possible; plus de 5 ans; 1 à 3 ans; ...

16. Quel niveau de satisfaction vous donne cette activité ?

Effectifs % Rep.

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 3,3%

6 0 0%

7 6 20%

8 11 36,7%

9 3 10%

10 9 30%

Total 30 100%

Réponses effectives : 30 Non-réponse(s) : 10
Taux de réponse : 75% Modalités les plus citées : 8; 10; 7

19. Date de saisie

Effectifs % Obs.

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%



5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

8 0 0%

9 0 0%

10 0 0%

... 40 100%

Total 40 100%

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Date la plus citée : 16 ; Période : du 16/05/2023 16:21:23 au 31/05/2023 13:20:18 ; Regroupement : Jour du mois

22. Temps de saisie

Effectifs % Obs.

Moins de -25 0 0%

De -25 à 142 13 32,5%

De 143 à 310 17 42,5%

De 311 à 477 6 15%

478 et plus 4 10%

Total 40 100%

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Moyenne : 226.22 ; Médiane : 205,66 ; Ecart-type : 167.62 ; Min - Max : 14,17 - 732,83 ; Somme : 9048.81

23. Origine

Nb Occurrences % Obs.

emailing 39 97,5%

Direct 1 2,5%

Les éléments surlignés représentent les éléments remarquables parmi les plus cités.

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Nombre total d’éléments : 40 ; Nombre d’éléments différents : 2 ; Elément le plus cité : emailing



25. Appareil utilisé pour la saisie

Effectifs % Obs.

PC 14 35%

Tablette 2 5%

Smartphone 24 60%

Total 40 100%

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Smartphone

26. Progression

Effectifs % Obs.

En cours 9 22,5%

Terminé 31 77,5%

QuotaFull 0 0%

ScreenOut 0 0%

Total 40 100%

Réponses effectives : 40 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Terminé


